



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО – ГАБРОВО

Изх.№ РД-21-02-91/ 18.03.2021 г.

**ДО
ДИРЕКТОРИТЕ НА
ВСИЧКИ УЧИЛИЩА,
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ**

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,**

С Решение № 188 от 5 март 2021 г. на Министерския съвет е приета Национална програма „Мотивирани учители“. Основна цел на програмата е осигуряване на мотивирани и качествени специалисти от разнообразни професионални области – със или без придобита професионална квалификация „учител“ по учебен предмет, със или без педагогически опит като преподаватели, за оказване подкрепа в обезпечаването на кадровия ресурс, необходим за конкурентно и успешно българско образование.

Програмата се осъществява в три отделни модула:

Модул 1: Дейности, насочени към нови за системата учители (със или без придобита професионална квалификация „учител“) с оглед осигуряване на педагогически специалисти в училища с траен недостиг на такива.

Модул 2: Дейности, насочени към придобиване на допълнителна професионална квалификация „учител по...“ и „ресурсни учители“ от заети в системата преподаватели.

Модул 3: Действащи учители и специалисти с висше образование без досегашен преподавателски опит и/или квалификация, които демонстрират мотивация и нагласи за работа в предизвикателна среда, както и с ученици с ниски образователни резултати.

Модул 1 и Модул 3 на НП „Мотивирани учители“ включват дейности за осигуряване на училища с траен недостиг на педагогически специалисти. Дейностите са насочени към нови за



системата учители (със или без придобита професионална квалификация „учител“) с мотивация и нагласи за работа в предизвикателна среда, както и с ученици с ниски образователни резултати. Кандидатите, които желаят да се включат в процедура по подбор за участие в дейностите на Модул 1 и Модул 3, могат да се запишат, като попълнят електронен формуляр в срок до **31.03.2021 г.** на следния линк: <https://zaednovchas.bg/participant/>

Модул 2 на НП „Мотивирани учители“ 2021 г. е изцяло насочен към обучения на действащи учители, които могат да се включат в програмата за придобиване на допълнителна професионална квалификация в зависимост от училището, в което преподават. Те ще получат подготовка във висше училище в съответствие с изискванията за заемането на учителските длъжности, регламентирани в Приложение № 1 към чл. 10 на Наредба № 15/22.07.2019 г. за статута и професионалното развитие на учителите, директорите и другите педагогически специалисти

За **Модул 2** кандидатстването по програмата се осъществява по обявена процедура на официалната страница на МОН и на регионалните управления на образованието, като процедурата включва подаване на заявление в РУО по образец с приложени:

- диплома за придобита образователно-квалификационна степен (ОКС) с професионална квалификация „учител по...“, съгласно изискванията в Приложение № 1 към чл. 10 на Наредба № 15/22.07.2019 г. за статута и професионалното развитие на учителите, директорите и другите педагогически специалисти за заемане на длъжността;
- препис-извлечение от трудова книжка, доказващ професионален опит;
- професионална автобиография;
- мотивационно писмо;
- сертификат по Общата европейска езикова рамка, ниво C1 - за учителите, кандидати за придобиване на допълнителна професионална квалификация „учител по чужд език“
- подкрепящо писмо от настоящия работодател
- декларация за избор на университет.

Подборът на кандидатите за участие в програмата се осъществява по критерии, посочени в приложената процедура.

Срокът за подаване на заявлението към РУО е до **31.03.2021 г.**

Моля да запознаете учителите в повереното Ви училище с дейностите от НП „Мотивирани учители“ 2021 г., публикувана на сайта на МОН, в рубриката „Програми и проекти“, Национални програми 2021.



Надяваме се на Вашето сътрудничество при реализиране на дейностите за преодоляване на дефицитите от педагогически специалисти в съответните професионални направления.

Приложение: 1. НП „Мотивирани учители“ 2021 г.

2. Процедура

2. Образец на заявление

С уважение,



18.3.2021 г.

X

Георги Маринов
Началник на РУО - Габрово
Signed by: Georqi Aleksandrov Marinov

